



గార్ల : నెవ్రూ సెంటర్లో పటాకులు కాల్పుతున్న బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు



దర్గా వద్ద పూజలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ మహిళా అధ్యక్షురాలు భవాని

మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్

గార్ల, నవంబర్ 9 : మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ నాయక్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ఇల్లెందు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి బానోత్ హరిప్రియా నాయక్ నామినేషన్కు మండలం నుంచి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు వెళ్ళాయి. ముందుగా మండల కేంద్రంలోని నెవ్రూ సెంటర్లో పటాకులు కాల్చి, టైక్ ర్యాలీ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మణ్ నాయక్ మాట్లాడుతూ రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే హరిప్రియా నాయక్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకుంటామన్నారని, కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ మూడు శివాజీ చౌహాన్, ఎంపీటీసీ శీలంశెట్టి రమేష్, ఆర్టీఎస్ మండల

అధ్యక్షుడు పానుగంటి రాధాకృష్ణ, మండల కో అప్పన్ షేక్ ఖాదీర్ బాబా, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి లింగాల ఉమేశ్, సర్పంచ్లు మోతీలాల్, సక్రూ, బీఆర్ఎస్ నాయకులు మీగడ శ్రీనివాస్, కే ఉత్తరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఇల్లెందు గడ్డపై గులాబీ జెండా ఎగురవేస్తూని బీఆర్ఎస్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు భవాని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని నాగుల్ మీరా దర్గా వద్ద ఎమ్మెల్యే హరిప్రియా నాయక్ విజయం

- బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ నాయక్
 - హరిప్రియా నాయక్ నామినేషన్కు
- తరలిని బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు

సాధించాలని ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన ఎమ్మెల్యే భారీ మెజార్టీతో గెలుస్తుందన్నారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు మాయ మాటలు నమ్మే పరిస్థితుల్లో ప్రజలు లేరన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'పెన్' నమోదు తప్పనిసరి

ములుగురూరల్, నవంబర్ 9 : 10వ తరగతి పరీక్షలకు హాజరయ్యే విద్యార్థుల హాల్ టికెట్లు, మెమోలపై శాశ్వత విద్యా సంఖ్య పెన్ (పర్మనెంట్ ఎడ్యుకేషన్ నంబర్) తప్పనిసరి అని డి.కె.ఎం పాణిని గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. అన్ని యాజమాన్యాల హెచ్ఎంఎం విద్యార్థుల పేర్లు యూజ్ఎస్లో నమోదయ్యేలా చూడాలన్నారు. విద్యార్థి పేరు, పుట్టిన తేదీ ఇతర వివరాలను నిబంధనల మేరకు నమోదు చేయాలని సూచించారు.

16న మండల సర్వసభ్య సమావేశం

ములుగు రూరల్, నవంబర్ 9 : జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంపీడీఓ కార్యాలయంలో ఈ నెల 16న ములుగు మండల సర్వసభ్య సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు ఎంపీడీఓ ఎక్స్పాల్ హుస్సేన్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. ఎంపీపీ అధ్యక్షతన జరిగే ఈ సమావేశానికి సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, అన్ని శాఖల అధికారులు నివేదికలతో ఉదయం 11గంటల హాజరు కావాలని కోరారు.



విద్యార్థులకు వ్యాస రచన పోటీలు నిర్వహిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

విద్యార్థులకు వ్యాసరచన పోటీలు

చిట్టాల, నవంబర్ 9 : మండలంలోని నైన్ పాక ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులకు లీగల్ సర్వీసెస్ సందర్భంగా గురువారం వ్యాసరచన, క్విజ్ పోటీలను నిర్వహించారు. పేదరిక నిర్మూలన, మహిళా సాధికారత, యువతకు ఉద్యోగ అవకాశాలు అనే అంశాలపై పోటీ నిర్వహించి విజేతలకు బహుమతులు అందించినట్లు ఇన్చార్జ్ హెచ్ఎం సుధాకర్ తెలిపారు. ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన విద్యార్థులను జిల్లా స్థాయి పోటీలకు పంపిస్తామని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ప్రణీత, స్వాతి, లావణ్య, రాజశేఖర్, రమేష్, లింగయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ బుచ్చయ్య

రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు గురుకులం విద్యార్థుల ఎంపిక

కాటారం, నవంబర్ 9 : ఈనెల 10 నుంచి 12 వరకు జరిగే రాష్ట్రస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ అండర్-19 విభాగం పోటీలకు కాటారం గిరిజన గురుకులం విద్యార్థులు టీ జితేందర్, బీ నరేష్, బీ మంశీ, శేషు ఎంపికైనట్లు ప్రిన్సిపాల్ జేకే బుచ్చయ్య తెలిపారు. ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాస్థాయి 67వ ఎస్ఐఎఫ్ఎ హ్యాండ్ బాల్ పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చి రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు అర్హత సాధించినట్లు తెలిపారు. గురువారం విద్యార్థులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ రాజేందర్, ఎస్ శ్రీనివాస్, పీడీ మంతెన శ్రీనివాస్, పీకటి సతీష్, కోచ్ వెంకటేశ్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



కాటారం నాయీ బ్రాహ్మణ సంఘం పట్టణ కార్యవర్గ సభ్యులు

నాయీ బ్రాహ్మణ సంఘం పట్టణ కమిటీ ఎన్నిక

కాటారం, నవంబర్ 9 : కాటారం పట్టణ నాయీ బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం కార్యవర్గాన్ని గురువారం ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షుడిగా కొయ్యల రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా విజిగిరి రాజయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా పసుపునూటి రవీందర్, మల్లేశ్, గౌరవ సలహాదారులుగా విజిగిరి శ్రీను, కృష్ణాస్వామి, గౌరవ అధ్యక్షులుగా కొయ్యల రాజయ్య, పందిరి రాజయ్య, కొలిపాక రమేష్, శంకరయ్య, ప్రచార కార్యదర్శిగా శ్రీనును ఎన్నుకున్నట్లు తెలిపారు.

క్రేన్ వాహనం, ఆర్టీసీ బస్సు ఢి

కాటారం, నవంబర్ 9 : మండలంలోని కొత్తపల్లి వద్ద 353(సీ) జాతీయ రహదారిపై గురువారం రాత్రి రోడ్డుపై నిలిచి ఉన్న క్రేన్ వాహనాన్ని మంథని డిపోకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సు ఢి కొట్టింది. వాహనాన్ని మరమ్మత్తు కోసం రోడ్డుపైనే నిలిపి నామమాత్రంగా చెట్టు కొమ్మలను పెట్టారు. రాత్రి దీన్ని గమనించక బస్సు క్రేన్ను ఢి కొట్టింది. దీంతో బస్సు ముందు భాగం ధ్వంసం కాగా ప్రయాణికులకు స్వల్ప గాయాలయ్యాయి. పోలీసులు ప్రమాద స్థలాన్ని పరిశీలించి వివరాలు సేకరించారు.

గుడుంబా స్థావరాలపై దాడులు

కాటారం, నవంబర్ 9 : ఎక్స్లెక్ సీఐ ఎం ప్రశాంత్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం కాటారంలోని పలు ప్రాంతాల్లోని గుడుంబా స్థావరాలపై దాడులు చేశారు. 800 లీటర్ల బెల్లం పానకం ధ్వంసం చేశారు. దాడుల్లో ఎస్సై గంగాధర్, హెడ్ కానిస్టేబుల్ రాంచందర్, కవిత పాల్గొన్నారు.



నినాదాలు చేస్తున్న ఏటీపీ టీవర్షు

ఘనంగా ఏటీపీ ఆవిర్భావ వేడుకలు

వాజేడు, నవంబర్ 9 : మండల కేంద్రంలోని కుమ్రంభీమ్ విగ్రహం వద్ద గురువారం ఆదివాసీ టీవర్షు అసోసియేషన్ (ఏటీపీ) 12వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని మండల అధ్యక్షుడు ఇర్ల బాలాజీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కుమ్రం భీమ్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దిబోయిన జోగయ్య, బుచ్చిబాబు, బోదెబోయిన శ్రీనివాసరావు, రాజ్యలక్ష్మి, అనిల్, నాగేంద్రప్రసాద్, జనార్దన్, లక్ష్మణ్, తిరుపతి, రాంభూపతిరావు, ఇర్ల వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సాయం అందజేత

మంగపేట, నవంబర్ 9 : మండలంలోని రమణకపేటలో తోటమల్ల సాయిలు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతి చెందాడు. బాధిత కుటుంబాన్ని రామకృష్ణ సేవా ట్రస్టు ద్వారా చైర్మన్ బాడిశ్ నాగ రమేష్ గురువారం పరామర్శించి, రూ. 3వేల ఆర్థిక సాయం అందించారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్టు సభ్యులు ఇందారపు రమేష్, బాడిశ్ నవీన్, గుమ్మల వీరస్వామి, మహేశ్, నాగేంద్ర కుమార్, వెంకటకృష్ణ, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీసుల కవాతు

గార్ల, నవంబర్ 9 : ఎన్నికల నేపథ్యంలో ఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు మండల కేంద్రంలో పోలీసులు, కేంద్ర బలగాలు గురువారం కవాతు నిర్వహించారు. అనంతరం వాహనాలు తనిఖీ చేశారు. ఎన్నికల ప్రశాంతంగా జరిగేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎస్సె వెంకన్న కోరారు. ఏఎస్సె రవీందర్, కానిస్టేబుల్ మంగీలాల్, శ్రీను, బాలకృష్ణ పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు ప్రశంసాపత్రాలను అందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

ములుగురూరల్, నవంబర్ 9 : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న కళలను ఉపాధ్యాయులు ప్రోత్సహించాలని

ఈతకు వెళ్లి ఒకరి మృతి

గోవిందరావుపేట, నవంబర్ 9 : మండలంలోని పన్నా గ్రామానికి చెందిన పజ్జ సాంబరావు (దివాకర్) (38) ఈతకు వెళ్లి మృతి చెందినట్లు పన్నా ఎస్సె షేక్ మస్తాన్ తెలిపారు. ఆయన కథనం ప్రకారం... పన్నా-మేడారం రహదారిలోని దయ్యాలవాగులోకి సాంబరావు బుద్ధవారం సాయంత్రం ఈతకు వెళ్ళాడు. వాగులోని బావి పక్కన పెద్ద గుంతలు ఉండడంతో ఆ గుంతలో పడిపోయాడు. అతడి కోసం గాలించినా ఫలితం లేకుండా పోయింది. కాగా, గురువారం గజ కుతగాళ్ల నాయంలో సాంబరావు మృతదేహాన్ని వాగు నుంచి బయటికి తీసుకొచ్చారు. మృతుడి తండ్రి సాంబయ్య ఫిర్యాదుతో కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సె వివరించారు. మృతుడికి భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు.

ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే నాణ్యమైన విద్య

ప్రిన్సిపాల్ నర్సయ్య

మహాదేవపూర్, నవంబర్ 9 : ప్రభుత్వ కళాశాలలోనే విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య అందుతున్నదని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నర్సయ్య అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు కళాశాలకు క్రమం తప్పకుండా హాజరయ్యేలా చూడాలని తెలిపారు. విద్యార్థుల ఉజ్జ్వల భవిష్యత్ కోసం పాటించాల్సిన పలు అంశాలను వివరించారు. విద్యార్థులు బాగా చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించేలా ప్రోత్సహించాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా జాతీయ స్వేచ్ఛాకార సంస్థ దినోత్సవం సందర్భంగా న్యాయ సేవలపై విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ చంద్రు పల్లె ప్రసాద్, అడ్వకేట్ అబ్దుల్, పాఠా లీగల్ వలం టీర్థ, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి రమేష్, అధ్యాపకులు సదాశివ్, సమ్యయ్య, విజయ రామారావు, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రిన్సిపాల్ నర్సయ్య